

与新中国同龄 一家六口人组团逛北京为她圆梦

王玉英 1949年1月27日出生在合肥，因为和新中国同龄，她一直对祖国有着深厚的感情，1986年，她和贾成祥还特地选择在10月1日当天喜结连理。

今年，王玉英70岁了，为了帮她庆祝生日，一家六口人组团去了一趟北京，其中还包括一个1岁的孙子和3岁的孙子，“以前是一家三口，现在翻了一倍，一家人一起去，这是我多年的梦想。” □毛茵菁 记者 沈娟娟

从一家三口到“六口”大家庭

“以前生活特别苦，压根不敢想能过上这样的生活，住进了楼房，地铁开到家门口，吃穿用比我结婚时的还好。”家住合肥朱岗社区的王玉英比老伴贾成祥大一岁，两人因为长辈介绍走在了一起。

结婚之前，王玉英和贾成祥一次面也没见过，根本没有什么感情，“其实我那时候也有顾虑，但结婚后，都为了这个家，那就多磨合体谅，矛盾也就能自动缓解了。”

王玉英出生于1949年，和新中国同岁，所以在两人准备结婚时，她坚持把结婚的日子定在10月1日。

“那时候结婚不像是现在，我们就住在单位一间小房子里，没有添置任何东西，只有他亲手剪的喜字。”王玉英记得，两个人花十几块钱买布料一人做了一件衣服，请了两桌亲戚朋友同事，就算是圆满礼成了。

因为响应国家计划生育号召，王玉英只生了一个

孩子，三口之家其乐融融，儿子娶了媳妇生了孩子，赶上“二孩”政策，现在，王玉英的家里一共有六口人，包括一个1岁的孙子和3岁的孙子，“家里人翻了一倍，一家人住在一起太热闹了。”

一家人组团逛北京为她圆梦

王玉英一直梦想着能去一次北京，看看升国旗，爬爬长城，感受一下首都的风土人情。但考虑到自己身体不好，对于儿子媳妇提出的出游计划，她统统拒绝了。

“今年，儿子媳妇买好票、订好酒店才告诉我，酒店就在天安门附近，走路十几分钟就到，虽然我嫌贵，但是儿媳妇说好不容易出去玩一次，就当给我过生日了。”4月底，王玉英一家六口人踏上了去北京的动车，看到升国旗的过程，她激动得说不出话来。

八达岭、长城、水立方、圆明园、故宫……在北京的几天，王玉英每天的行程都安排得满满当当，再加上带着两个年幼的孩子，一家人确实累得够呛，“他们不让我带孩子，让我安心地玩，孩子们每天都是他们轮流着照顾。”

除了北京外，儿子媳妇把今年过成了“旅游年”，只要一有时间，就带着一家人出去玩，看看祖国的大好河山，这让70岁的王玉英很惊喜，“我是老合肥人，一辈子都没去过巢湖边，真是太漂亮了，还有很多好看的地方。”

六成合肥人睡得香甜 三成合肥人睡得困扰

在被调查的13个城市中，合肥睡眠指数登上榜首

星报讯(记者 徐越菁) 在现代社会，睡眠问题正为越来越多的人所关注。5月29日，几家机构联合发布了一份睡眠指数报告合肥篇。报告显示，六成合肥人睡得香甜，三成合肥人睡得困扰，仅有少数人因为睡眠问题产生烦恼。在被调查的全国13个城市中，合肥以73.68的睡眠指数领先于其他12个城市，位于榜首。

相比于武汉人爱吃夜宵、长春人钟情烧烤、成都人爱好健身，合肥的夜生活就显得文雅了许多。除了玩手机和电脑，20.5%的合肥人最喜欢睡前看书阅读。或许正是这种文雅的性格，合肥成为13个城市中最早入睡的城市。报告显示，21时至23时是合肥人入睡的高峰期，过半的合肥人可以保证7至8小时睡眠，59.5%的合肥人认为自己的睡眠时长刚刚好。



为迎接“六一”儿童节的到来，合肥市庐阳区大杨镇举办“放飞梦想 七彩童年”六一幼儿文艺汇演，来自该镇12所幼儿园(幼儿看护点)的小朋友登台献艺，以舞蹈、歌舞、舞台剧等精彩的演出庆祝自己的节日。

□葛传红 阮慧敏 记者 王恒/图

暖心! 百余位热心人组团伸援手 “星星的孩子”有了新操场

星报讯(杜琰 刘亚萍 记者 马冰璐) 合肥天天向上儿童康复中心的操场是“星星的孩子”们最喜欢的地方，可年久失修却成为横亘在师生面前的一大难题。昨日，“星星的孩子”们盼来了修缮一新的操场，而这一切归功于百余位热心人。

红黄蓝三色塑胶跑道、开满鲜花的花池、长有睡莲的水池……修缮一新的操场如今更成为让“星星的孩子”们流连忘返的场所。而在1个月前，这里路面坑坑洼洼的，除了秋千和滑梯外，别无他物，虽然如此，仍是孩子们最喜欢的地方，孩子、家长和老师们都盼望着

拥有一个新操场。

1个月前，通过望江路社区了解到孩子们的心愿后，4家共建共治单位的百余位党员们决定，帮孩子们圆梦。经商议，大家决定有钱的出钱，有力的出力，经过近1个月的施工修缮，操场焕然一新，孩子们不仅可以在塑胶跑道上上运动课，还可以通过花池、水池的花卉植物了解四季变迁。

在这些热心党员的带领下，备受感动的家长们还自发担任志愿者，负责花池和水池的维护，希望守护好孩子们的“乐园”。

加大力度管理, 营造一流花境

政务区已建成花境:行政中心4处花镜、道路交口15处花镜、二环路以北(含二环路)6处花镜、二环路以南9处花镜共计面积约5700平方米。在合肥市蜀山区城市管理服务有限公司领导下,政务区花境养护加大力度管理。蜀山区城市管理服务有限公司要求花境养护单位每月初有计划,每月底有总结,每天有日报,事事有照片。5月份针对花境区域进行了补植、除草、施肥等工作,补植花卉品种有水果兰、常绿鸢尾、婆婆纳等品种,共计1万余株。在蜀山区城市管理服务有限公司与养管单位的共同努力下,目前政务区道路花境景观效果达到最佳观赏季节,花团锦簇。

□陈凯龙 孙杰

正阳西路立体绿化换新颜

近日在合肥市蜀山区城市管理服务有限公司安排下,对正阳西路立体绿化做出整改,原普通花盆改为蓄水花盆,花卉土球采用土工布包裹,既可以阻止土壤流失,又起到保水作用,大大提高了植物的成活率及景观效果。立体花架植物采用较耐旱植物佛甲草进行栽植,地面采用“虽由人作,宛自天开”的艺术手法,在选择植物材料时,考虑其生长习性,不同植物在不同季节的生长情况、抗寒性等,在植物配置上做到观赏性和生态效果并重。

□陈凯龙 孙杰

合肥地铁3号线列车正式进入调试阶段

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道交通公司获悉,近日,轨道交通3号线列车在磨店车辆段试车线正式启动上线调试工作,标志着3号线列车正式进入调试阶段。

据了解,试车线是轨道交通列车进行动态调试及试验的线路,通过在试车线上对列车进行“体检”,发现问题并及时解决,为后续列车正线运行调试做好充足准备。

此次3号线列车试车线调试主要围绕列车牵引制

动性能、车载信号系统、车辆与信号联合性能等方面内容进行试验。列车将分别以20km/h、40km/h、60km/h和80km/h速度运行,测试和验证列车牵引、制动、信号、通信、供电等关键系统技术参数,确保列车运行安全、平稳、可靠。

根据计划安排,3号线将于6月份开始正线联调联试;8月份全线电通;9月份实现试运行;2019年底开通试运营。

合肥新合蚌路北延工程全面展开

星报讯(王志军 周航 记者 祝亮) 日前,合肥市公路局发布消息,合肥S260新合蚌路北延拓宽工程全面展开,先期启动的路基加宽工程已经基本完成,预计,2019年底实现肥东段11.713公里全幅贯通,新站段5公里启动建设。

据介绍,S260新合蚌路为合肥市绕城高速公路三十头互通与合徐高速公路双庙互通的快速连接线,该道路是合肥市北部的重要干线公路,规划为集

散型一级公路,部分路段兼顾市政主干道功能。施工路段全长约16.713公里,公路段按一级公路标准建设,设计时速80公里,路基宽度40米,含双向六车道、辅道、侧分带;穿集镇段按城市主干道标准建设,设计时速60公里,路基宽度50米,含双向六车道、辅道、人行道和侧分带。全线设计中,小桥梁共5座及附属安全、监控设施和绿化工程,其中穿集镇路段专门设置雨水管线。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)